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(& schéma/calcul juste
() Résultat juste
@ Phrase réponse juste

Rolllome 1
Alex et Lisa se partagent le trésor.

Chacun doit recevoir le méme nombre de pépites
et il doit rester le moins possible de pépites.

Combien de pépites chacun aura-t-il ?

&

ce; 8+8=16

Alex aura ..8..... pépites. Lisa aura ..8....... pépites.

Rollome 2

Lisa partage 24 balles entre ces 3 chats.
Chacun doit avoir le méme nombre de balles.
= Combien chacun en aura-t-il ?
[N

% 8+8+8=24

@mem:s

Alex, Lisa et Moustik se partagent le trésor.
Chacun doit recevoir le méme nombre de pépites
et il doit rester le moins possible de pépites.

. Combien de pépites chacun va-t-il avoir ?
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@ Schéma/calcul juste
@ Résultat juste
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Meco ot Lina onb 14 Borbbons. 10 veudont e Jeb ()
Bombien, awnont—b de Sorbons dacun ? ()
HMeco auna 7 Sonflons et Tina, auna 7 Bonfons. \ J
a 12 ballons. 10 seut fob donmner & Meco, Moustilh o Fisa. Combien on
/4+4+4=12 A
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o J
Moo auna 4 bllons.
oo awna 4 Ballons.
Moustik awna 4 Balllons.
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(2) 2ee Croeaas )
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on aient fo mame mombne.

Combien auront-ils de Bonbons Racun ?

HMeoe & Tina, auront 14 fonbons Racwn.
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I 4y aunar 8 dlaves dans dlaque atelien. \ /
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